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OBEC RAJECKÁ LESNÁ 
Rajecká Lesná 82, 013 15  Rajecká Lesná, Slovenská republika 

ZÁPISNICA 

z 27. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) 

Rajecká Lesná konaného dňa 23. 1. 2026 o 17.30 hod. v priestoroch 

Obecného úradu v Rajeckej Lesnej 
 

 

Prítomní: starostka obce: Mgr. Erika Lašútová  

 

poslanci:  Mgr. Blanka Husárová  

Miroslav Majbík  

Ing. Jana Nemčeková   

Róbert Šustek – 17.32 hod.  

Milan Poljaček  

     Pavol Vričan 

 

ďalší prítomní: Marta Janigová (hlavná kontrolórka) 

Daniela Pekarová (zapisovateľka) 

     

Neprítomní: poslanci:  Mária Kamenská   

Peter Lietavec  

Mgr. Katarína Vencelová 

 

K bodu č. 1  

Otvorenie zasadnutia. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, Mgr. Erika Lašútová, ktorá 

oznámila, že na základe prezenčnej listiny je na zastupiteľstve prítomných 5 poslancov a OZ je 

uznášaniaschopné a spôsobilé rokovať.  

 
K bodu č. 2 

Určenie zapisovateľa a overovateľov. 

Prednášajúca v zmysle rokovacieho poriadku určil za zapisovateľku Danielu Pekarovú – 

účtovníčku obce a za overovateľov zápisnice p. poslanca – Pavla Vričana a p. poslankyňu – 

Ing. Janu Nemčekovú.  

 

V čase o 17.32 hod. prišiel na zasadnutie OZ pán poslanec Róbert Šustek.  

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo obce Rajecká Lesná v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v zn. n. p. schvaľuje: 

za zapisovateľku Danielu Pekarovú – účtovníčku obce  
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a za overovateľov zápisnice p. poslanca – Pavla Vričana a p. poslankyňu – Ing. Janu 

Nemčekovú.  

 

 HLASOVANIE:   

ZA: 6 

Mgr. Blanka Husárová, Miroslav Majbík, Ing. Jana Nemčeková, Milan 

Poljaček, Róbert Šustek, Pavol Vričan 

PROTI: 0   

ZDRŽALI SA: 0   

NEPRÍTOMNÍ: 3 Peter Lietavec, Mária Kamenská, Mgr. Katarína Vencelová 

NEHLASOVALI: 0   

Uznesenie bolo prijaté. 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t. j. 4 a viac 

 

K bodu č. 3 

Schválenie programu a rokovanie o jednotlivých bodoch zasadnutia. 

Zastupiteľstvo bolo zvolané e-mailovou pozvánkou na deň 23. 1. 2026 o 17.30 hodine do 

priestorov Obecného úradu v Rajeckej Lesnej. Súčasťou pozvánky bol aj návrh programu, ktorý 

obsahoval 7 bodov. 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Schválenie programu a rokovanie o jednotlivých bodoch zasadnutia. 

4. Kontrola plnenia uznesení. 

5. Schválenie členských príspevkov na rok 2026. 

6. Rôzne. 

7. Záver. 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo obce Rajecká Lesná v súlade s § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. schvaľuje program zasadnutia 23. 1. 2026 v navrhovanom znení. 

 

 HLASOVANIE:   

ZA: 6 

Mgr. Blanka Husárová, Miroslav Majbík, Ing. Jana Nemčeková, Milan 

Poljaček, Róbert Šustek, Pavol Vričan 

PROTI: 0   

ZDRŽALI SA: 0   

NEPRÍTOMNÍ: 3 Peter Lietavec, Mária Kamenská, Mgr. Katarína Vencelová 

NEHLASOVALI: 0   

Uznesenie bolo prijaté. 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t. j. 4 a viac 

 

 

K bodu č. 4 

Kontrola plnenia uznesení. 

Predsedajúca odovzdala slovo hlavnej kontrolórke obce, ktorá prečítala správu z plnenia 

kontroly uznesení, v ktorej uviedla, že k termínu konania kontroly z plnenia uznesení z 26. 

riadneho zasadnutia OZ sú uznesenia č. 347 – 356 splnené. 

Nikto nepripomienkoval správu. 
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Návrh na uznesenie:  

Obecné zastupiteľstvo Obce Rajecká Lesná v súlade s § 11 ods. 4 zákona 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v z. n. p. berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení Obecného 

zastupiteľstva v Rajeckej Lesnej. 

 

K bodu č. 5 

Schválenie členských príspevkov na rok 2026. 

V tomto bode starostka obce, odovzdala slovo účtovníčke obce, ktorá informovala poslancov o 

členských príspevkoch, ktoré obec každoročne uhrádza.  

V roku 2025 obec platila členské nasledovným organizáciám:  

❖ ZMOS – Združenie miest a obcí Slovenska – 279,97 €   

- bolo založené na obhajobu spoločných oprávnených záujmov a presadzovanie potrieb 

svojich členov (miest a obcí), 

- Činnosť ZMOS 

• koordinačná: vytváranie podmienok na výmenu názorov a skúseností 

zástupcov členských miest a obcí a formovanie spoločných stratégií 

prospievajúcich k posilňovaniu pozície miestnej územnej samosprávy, 

• iniciatívna: proaktívna účasť zástupcov členských miest a obcí pri riešení 

spoločných problémov a príprave i realizácii spoločných stratégií, 

• metodicko-informačná: poskytovanie metodickej činnosti v súvislosti so 

zákonnými povinnosťami a právami miest a obcí, 

• legislatívna: ZMOS je povinne pripomienkujúci subjekt v rámci legislatívneho 

procesu 

a zároveň je členom Legislatívnej rady vlády SR a Hospodárskej a sociálnej rady 

SR, 

• vzdelávacia a projektová: vykonáva sa priamo prípravou a realizáciou 

vzdelávacích aktivít, projektov  a programov pre členské mestá a obce a 

organizácie v ich zriaďovateľskej pôsobnosti.  

- viac informácií nájdete na: https://www.zmos.sk/zmos.html.  

 

❖ ZMO - Združenie miest a obcí Rajecká dolina – 150,00 €   

-  regionálne združenie, ktoré sa stáva súčasťou ZMOS, 

-  tieto združenia v rámci funkčného obdobia delegujú zástupcov do Rady ZMOS a na 

výročný snem, 

- prostredníctvom ZMO RD možno predkladať iniciatívne návrhy a požiadavky 

orgánom ZMOS. 

 

❖ ZO RD - Združenie obcí Rajecká dolina (zberný dvor) – 2 349,75 € (len 1 polrok) 

- zabezpečenie efektívneho systému separácie odpadov a vytvorenie podmienok pre 

obyvateľov združenie na ekologické nakladanie s odpadmi.    

 

❖ Región Beskydy – 242,40 € 

- poradenstvo pri vypracovaní projektov Európskej únie  

 

❖ MAS - Miestna akčná skupina Rajecká dolina – 606,00 € 

- je občianske združenie založené na základe zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní 

občanov v znení neskorších predpisov, ktoré má vo svojej členskej základni zastúpenie 

verejného, podnikateľského a občianskeho sektora, 

https://www.zmos.sk/zmos.html
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- má záujem spoločnými aktivitami popri rieke Rajčianke, ktorá dolinu spája, spojiť 

aktivistov, združenia, záujmové skupiny, tak aby prepojili a zmenili nielen svoje okolie, 

ale zveľadili kultúrne a prírodné dedičstvo celého územia Rajeckej doliny. 

https://www.masrajeckadolina.sk/ 

   

❖ OOCR - Oblastná organizácia cestovného ruchu – 1 213,00 € 

- OOCR Stredné Slovensko je profesionálna organizácia destinačného manažmentu, 

ktorá sa zameriava na rozvoj cestovného ruchu v regióne Stredné Slovensko, vrátane 

marketingu cestovného ruchu a propagácie svojich členov, ktorými sú samosprávy 

(mestá a obce na území regiónu), ako aj komerčné subjekty cestovného ruchu, občianske 

združenia a neziskové organizácie, 

 

- OOCR Stredné Slovensko podporuje kultúrny, spoločenský a športový život a 

zachovávanie prírodného a kultúrneho dedičstva. Poskytuje poradensko – konzultačné 

služby a zameriava sa aj na vzdelávanie v cestovnom ruchu. 

  

❖ RVC Martin – 149,89 € (suma na rok 2026) 

- organizuje podujatia zamerané na pomoc a podporu pri realizácií nových 

legislatívnych zmien v praxi, ale aj na riešenie každodenných problémov miest, obcí a 

škôl. Neustále rozširuje svoju ponuku a za prijateľné ceny sa snaží reagovať na 

požiadavky a pripomienky svojich klientov.  

 

❖ Združenie zborov pre OZ Človek človeku v SR – 77,96 € 

- združenie sa usiluje o rozširovanie občianskych obradov a slávností pri významných 

životných udalostiach občanov, podporuje sociálno-charitatívnu činnosť so zameraním 

na starých a osamelých ľudí, usiluje sa o rozvoj kultúrno-spoločenského života v 

obciach a mestách a podporu ďalších činností, vyjadrujúcich pozornosť a úctu človeka 

k človeku, k svojmu okoliu a napomáhajúcich upevňovaniu priateľských vzťahov medzi 

ľuďmi a ich vzájomnému porozumeniu. V ROKU 2026 členské zrušené. 

 

❖ Obec Konská – 37 523,57 € (na rok 2026) 

- na chod Spoločného obecného úradu (mzdy, stavebný úrad) 

 

❖ Obec Belá – 128,00 € 

- na chod Spoločného školského úradu so sídlom v Belej 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo obce Rajecká Lesná v súlade s § 11 ods. 4 zákona 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v z. n. p. schvaľuje zaplatenie členského príspevku na rok 2026 jednotlivým 

združeniam.  

 

 HLASOVANIE:   

ZA: 6 

Mgr. Blanka Husárová, Miroslav Majbík, Ing. Jana Nemčeková, Milan 

Poljaček, Róbert Šustek, Pavol Vričan 

PROTI: 0   

ZDRŽALI SA: 0   

NEPRÍTOMNÍ: 3 Peter Lietavec, Mária Kamenská, Mgr. Katarína Vencelová 

NEHLASOVALI: 0   

Uznesenie bolo prijaté. 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t. j. 4 a viac 

https://www.masrajeckadolina.sk/
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K bodu č. 6 

Rôzne. 

 

6A) Obnova obecného úradu, kultúrneho domu v obci Rajecká Lesná 

Starostka obce informovala poslancov o priebehu verejného obstarávania, verejné 

obstarávanie je vyhodnotené, vybraný je víťazný zhotoviteľ a zmluva je pripravená na 

podpis.  

 

6B) Iné 

• Školská jedáleň v Základnej škole Rajecká Lesná – pomocná sila. 

• Bleskozvod Základnej školy Rajecká Lesná. 

• Stav hasičského auta (ŠKODA), ktoré používa DHZ Rajecká Lesná. 

• Podujatie Frivaldská veselica 2026. 

• Príprava detského karnevalu v spolupráci s DHZ Rajecká Lesná (24. 1. 2026). 

• Pripravovaný návrh „Zmena a doplnok č. 5 k Územnému plánu Obce Rajecká Lesná“. 

• Mantinely na multifunkčnom ihrisku za Základnou školou Rajecká Lesná.  

 

K bodu č. 7 

Záver. 

Predsedajúca skonštatovala, že všetky body programu boli vyčerpané, poďakovala prítomným 

za účasť a rokovanie oficiálne ukončila o 18.17 hod. 

 

Zapísala: Daniela Pekarová  ...................................................... 

 

 

Overovatelia: Pavol Vričan    ...................................................... 

 

 

Ing. Jana Nemčeková  ...................................................... 

 

 

 

 

 

 

      .................................................... 

               Mgr. Erika Lašútová 

              starostka obce  


